

## *Errata*

No volume 20, n.º 3 de 2007, páginas 338-44 (Título), onde se lê “Progress”, leia-se “Progress”, e na página 338, onde se lê “Liudmula”, leia-se “Liudmila”.

In the vol. 20, n.º 3, pager 338-44 (Title), where you read “Progress” you’ll read “Progress”, and in the pag 338, where you read “Liudmula” you’ll read “Liudmila”.

No volumem 20, n.º 3 de 2007, páginas 338-44 (Título), donde lee “Progress”, lease “Progress”, en la página 338, donde lee “Liudmula”, lease “Liudmila”.